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|:> restart .
1) Si conocemos la solucion general de una ecuacion diferencial ordinaria no lineal desconocida
>

i SolucionGeneral :Zy(x)2 (I =y(x))=(x—_CI )2 )
a) obtenga su ecuacion diferencial correspondiente.
b) demuestre porqué es una solucion singular la siguiente funcion

>
=1 2
c) obtenga la solucion particular que satisface la siguiente condicion inicial
>
i Condicionlnicial :==y(3) =12 A3)
| > restart .

2) Obtener la solucion general de la siguiente ecuacion (sin usar dsolve) por ambos métodos posibles:
>

EcuacionDiferencial =45 +xy(x) —3y(x)2 + (—5)(2 +2xy(x) —I—y(x)2) (% y(x)) =0 “4)

> restart .

3) Dada la siguiente ecuacion diferencial con condiciones iniciales:
a) Obtener su solucion particular (sin usar dsolve)
>

) . 2
EcuacionDiferencial := m;i% +x + [y(x) — %J (i y(x)) =0

CondicioneslIniciales = y(m) = -2 Q)

b) Graficar dicha solucidn particular en un intervalo -4 <x <4
|:> restart :

4) Obtenga la solucion particular de la siguiente ecuacion diferencial con la condicion inicial dada -
utilizando exclusivamente el método del factor integrante (no utilizar dsolve)
>

EcuacionDiferencial:=2x2 +y(x) + (xzy(x) —x) (%y(x)) =0

i Condicionlnicial .=y(1) =-2 (6)
> restart :

5) Dada la siguiente ecuacion diferencial:
>

EcuacionDiferencial =2 x (x2 +y(x)2) (% y(x) ) =y(x) (y(x)2 +2 xz) @)



obtenga su solucion general (no se puede utilizar dsolve)

|:> restart :
6) Obtener la solucion general de la ecuacion diferencial ordinaria siguiente (sin utilizar dsolve)

¥inGx) (30 ) = (1 +In00) () + 5 VX (24 In(x) =0 ®)

[>
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